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Ata de nº 2087/2020.

Aos vinte e sete dias do mês de janeiro de 2020, reuniu-se em

Sessão Extraordinária, no Plenário Gomercindo Baldissera em hora

costumeira, a Câmara de Vereadores de Campinas do Sul. Em nome de

Deus o Sr.Presidente declarou aberta a Sessão e considerando a ausência

da Secretária da casa, que está em gozo de férias, o Primeiro Secretário

prosseguiu com a chamada dos Senhores Vereadores, conferido o

quorum, confirmada a substituição da Vereadora Rosangela pelo Suplente

de Vereador Cláudio Levandiski, o Vereador Docimar prosseguiu com a

leitura do evangelho do dia. Dando inicio a ordem do dia, foi feita a leitura

do ofício PM nº 012/2020, de encaminhamento dos Projetos números;

001/2020 e 002/2020. E considerando a existência de uma correlação

entre os dois Projetos, um depende do outro, foi feita a leitura de ambos,

e depois de consultada a CUP e os Líderes partidários, sobre a

possibilidade de deliberação da matéria, ou de baixá-la, e manifestada à

concordância de todos, foi lido o Projeto nº 001/2020, que autoriza o

Executivo celebrar convênio com a União por intermédio do Ministério do

Desenvolvimento Regional. Seguido da leitura do Projeto nº 002/2020, que

abre crédito especial no valor de R$ 9.000,000,00. Acompanha a matéria,

a minuta do convênio, que foi retificada, pelo Executivo neste dia

conforme teor do ofício PM nº 017/2020, que foi lido pelo primeiro

Secretário. Assim, por todos os efeitos deverá ser considerada pelos

Vereadores, a minuta do convênio que foi recebido neste dia através do

ofício PM nº 017/2020. Consultados os Vereadores sobre a dispensa da

leitura do termo de convênio houve a concordância de todos. Consultada a

CUP sobre a possibilidade da dispensa de parecer sobre os Projetos,

conforme previsto no § 2º do Art. 110 do Regimento Interno da casa,

houve a concordância dos Membros. Consultados os Líderes partidários

sobre o posicionamento da Comissão, houve a concordância de todos.

Assim, os dois Projetos foram postos em discussão, o Vereador Ronaldo no

uso da palavra declarou que embora não tenha participado diretamente

como Vereador, em nenhuma atividade desta conquista, mesmo se

oferecendo em algumas oportunidades ao Presidente da CDL, está
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torcendo para que o sonho de todos em ver a ponte construída se torne

realidade. Repassou que sua única participação em todo o processo foi

quando juntamente com o Vereador Fábio e Renato estiveram em Porto

Alegre, conversaram com alguns Deputados, para falarem sobre o assunto

e conseguiram conversar com o Assessor do Senador do Rio Grande do Sul

Raychem, onde solicitaram para que o mesmo interviesse junto aos

demais Deputados, principalmente com o Deputado Perondi que estava

liderando o movimento, para conseguirem os recursos para a realização da

obra, mas que não sabe se o pedido foi atendido. Fez questão de deixar

claro que para ele não interessa quem será o autor ou autores da

conquista e sim que a obra seja realizada. Repassou que não esteve

presente no ato onde o Deputado Perondi estava presente, em nosso

Município, por que estava de férias e viajando, e não por que seria contra

a construção da ponte. Manifestou seu voto favorável a aprovação dos

dois Projetos, e disse que com certeza esta obra será a maior e mais

importante de todas, para o Município e que abrirá muitas portas para o

desenvolvimento de Campinas do Sul. O Vereador Sadi no uso da palavra

destacou a importância dos Projetos para o desenvolvimento de Campinas

do Sul. Concordou com a manifestação do Vereador Ronaldo, que

importante é a realização da obra e não a quem serão atribuídos os

méritos da conquista. E declarou seu voto favorável aos dois Projetos.

Sem mais manifestação foi posto em votação o Projeto nº 001/2020 e foi

aprovado por unanimidade. Posto em votação o Projeto nº 002/2020,

também foi aprovado por unanimidade. Sendo esta a matéria para a

ordem do dia, o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos e em nome

de Deus declarou encerrada a Sessão. Sala das Sessões 27 de janeiro de

2020.


